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B B Pedana di sollevamento pneumatica per
vetture, furgoni e fuoristrada. Il sollevatore &
dotato di un sistema meccanico di fine corsa
che delimita 'altezza massima di sollevamento
e garantisce la perfetta planarita della pedana
evitando pericolose deformazioni della struttura.
Le rampe sono a doppio stadio semplificando
le fasi di salita e discesa di vetture con spoiler
molto bassi, SL25 viene fornito con otto tamponi
in gomma per lappoggio del veicolo in fase di
sollevamento. A richiesta, sono disponibili quattro
bracci telescopici (RA8) che aumentano
notevolmente il raggio d'azione e permettono
un corretto sollevamento dei veicoli nei punti
d'appoggio suggeriti dai costruttori di automobili.
| bracci sono dotati di un dispositivo automatico
di bloccaggie.

Ek= Pneumatic platform lift for cars, trucks and
off-road vehicles. The lift is equipped with a limit
stop system which sets its maximum lifting height
to guarantee that the platform remains perfectly
level, preventing hazardous deformations of the
structure. The ramps are of the two-slage type,
simplifying the lifting and lowering of cars with
very low spoilers. The SL25 comes complete
with eight rubber pads to support the vehicle
during lifting. Four telescopic arms (RA8) are
available on request to considerably extend the
range of action and allow vehicles to be lifted
correctly in the contact points recommended by
the car manufacturers. The arms are equipped
with an automatic locking device.

™ choumatische Hebebihne for
Personenkraftwagen, Lastkraftwagen und
Gelandefahrzeuge. Eine mechanische
Endlagenautomatik begrenzt die maximale
Hubhdhe der Hebebiihne, garantiert deren
einwandfreie Ebenheit und verhindert dadurch
gefahrliche Verformungen der Tragstruktur.
Doppelstufen-Rampen erleichtern das Auf- und

Abfahren von Fahrzeugen mit tiefliegenden
Spoilern. Modell SL25 wird mit acht
Gummipuffern zum Abstiitzen des Fahrzeugs
beim Hubvorgang geliefert. Auf Anfrage sind
vier Teleskoparme (RAB) erhaltlich, die den
Aktionsradius erheblich vergroBern und eine
korrekte Abstitzung des Fahrzeugs in den vom
Hersteller empfohlenen Stitzpunkten
erméglichen. Die Teleskoparme sind mit einer
selbsttatigen Blockiereinrichtung ausgeriistet,

B B Piateforme de levage pneumatique pour
voitures, fourgons et tout-terrain. Le pont
élévateur est doté d'un systeme mécanigue de
fin de course qui délimite la hauteur maximurn
de levage et garanlit la parfaite planeité de la
plateforme évitant des déformations
dangereuses de la structure. Les rampes sont
& double niveau ce qui simplifie les phases de
montée et de descente de voitures avec spoilers
trés bas. SL25 est fourni avec huit tampons
encaoutchouc pour 'appui du véhicule en cours
de levage. Sur demande, quatre bras
télescopiques (RA8) sont disponibles; ils
augmentent considérablernent le rayon d'action
et permettent un levage correct des véhicules
aux points d'appui suggerés par les constructeurs
d'automobiles. Les bras sont dotés d'un dispositif
automatigue de blocage.

e Plataforma de elevacion neumatica para
coches, furgones y todoterrencs. El elevador
estd provisto de un sistema mecanico de final
de carrera que delimita la altura maxima de
elevacion y garantiza la perfecta planaridad de
la plataforma, evitando peligrosas deformaciones
de la estructura. Las rampas son de doble
estadio, simplificando la fase de subida y bajada
de coches con spoiler muy bajos. SL25 se
suministra con ocho tampones de goma para
apoyar el vehiculo durante la elevacion. Bajo
pedido se encuentran disponibles cuatro brazos
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telescopicos (RAS) que aumentan notablemente
el radio de accién y permiten una correcta
elevacién de los vehiculos en los puntos de
apoyo indicados por los constructores de
automdéviles. Los brazos estan provistos de un
dispositivo automatico de blogueo.

BM riataforma de elevagdo mediante ar
comprimido para veiculos automoveis, furgdes
e viaturas 4x4. Este elevador é equipado com
um sistema mecénico de final de curso gue
limita a altura méaxima de levantamento e
assegura o perfeito nivelamento plano da
plataforma e deste modo evita perigosas
deformagdes da estrutura.

As rampas possuem dois estagios para
simplificar as fases de subida e de descida da
viatura que possuirem spoilers muito baixos.
O SL25 é fornecido com oito tampdes de
borracha para apoiar a viatura na fase do
levantamento. A pedido, ha disponiveis quatro
bragos telescoépicos (RA8) que aumentam
sensivelmente o raio de acgao e possibilitam
um levantamento correcto das viaturas nos
pontos de apoio sugeridos pelos fabricantes
dos autorndveis. Estes bragos sfo equipados
com um dispositivo automatico de blogueio.

Accessori a richiesta
Optional accessories
Accesoires optionnels
Extrazubehir
Accesorios opeionales
Accesdrios em opgao

115 mm

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS - DADOS TECNICOS

SO0 mm

Capacita massima - Maximum capacity -
Max. Tragkraft - Capacité maximum -
Capacidad maxima - Capacidade maxima

2.500 kg

500 mm
|

N Pressione d'esercizio

Betriebsdruck - Pression de service
Presién de servicio - Pressao de execugdo

- Operating pressure
7 bar (103 psi)

Net

1950 mm
2240 mm

Peso netto con accessori standard -
weight compilete with standard accessories -
Nettogewicht mit Standardausristung -

390 kg

500 mm 350 mm

Poids net complet avec accessoires standard -
Pesc neto con accesorios estandar incluidos -
Paso liquido cormpleto com acessorios padrao

1080 mm 1380 mm

1080 mm

280 mm

3520 mm

Peso lordo - Gross weight - Gewicht mit Verpackung -

Poids brut - Peso bruto - Peso bruto

415 kg

Dimensioni imballo - Packing dimensions -
Abmessungen der Verpackung -

Dimensions de 'embaliage - Dimensicnes embalaje

Dimensoes da embalagem

1470%
1980x
330mm

La Dilta si rigcrva df apporiare modifiche &lle proprie macchine in qualsiasi momento & senza preawiso. The Company reserves the right to modify its machines at any time without prar natice.

Dar Herstellar bahiit sich ces Recht vor, 2u jeder Zelt und ohne Voranmeldung Anderungen an seinen Maschinen vorzunehmen. Notre maison sé réserve d°apporter des modifications aux machines
n'importe quand el sans préavis. La Empresa se reserva &l derecha de modificar en cuabguier momento los datos v las caracteristicas agui indicadas, sin aviso de antemano.

A empresa resarva-se o direlto de efectuer modificagies nas suas MAQUINGS em gualguer MOMEeNto & Sem aviso prévio.
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